



热烈祝贺宁波银行以下网点

荣获“2023年度宁波市民喜爱的文明示范营业网点”

鄞州支行



宁波银行鄞州支行2019年迁址至鄞州区学士路，背靠南部商务区，是一支具有蓬勃朝气、激情洋溢、富有创造力的优秀服务团队。团队着眼于服务商圈小微企业，为企业提供更加优惠、快捷的融资服务和咨询，同时用心扎根社区金融服务，联合社区推进“一老一小”民生工程，积极开展各类金融知识普及、寓教于乐，深受居民的喜爱和好评！

宁波市鄞州区学士路542-546号

奉化支行



宁波银行奉化支行用一流的服务规范擦亮窗口，坚持以客户为中心，完善服务设施、规范人员配置，从细节入手注重提升服务质量。同时，网点切实履行服务民生、服务群众的社会责任。尤其在防范电信诈骗方面持续发力，为保障群众的财产安全不遗余力。2023年以来，网点为客户成功堵截电信诈骗并挽回损失超百万元，牢牢守护群众的“钱袋子”，不断创新打造能为百姓提供美好生活的家门口银行。

宁波市奉化区锦屏街道中山路16号

象山支行



宁波银行象山支行成立于2003年，2023年正好是二十周年，二十载始终坚持“服务大众、情系民生”的初心不变。支行致力于打造一站式服务厅堂，设有对公、对私服务窗口，同时配备现金取款机、综合柜员机、硬币兑换机、征信查询机等多个便民设备，为群众提供系统化的综合化服务；支行长期着力于建设一支业务素质高、服务能力强、有社会责任的卓越服务团队，及时响应客户需求，提供个性化的服务方案，让每一位客户都满意而归。

宁波市象山县象山港路503号

西门支行



宁波银行西门支行位于宁波市海曙区，毗邻月湖、鼓楼等繁华的商业区。支行拥有一支经验丰富、专业素质高的服务团队，致力于为客户提供优质、高效的金融服务。支行始终把客户利益放在首位，通过积极创新，及时调整和完善自身服务品质，提升服务效益，不断满足客户的需求。同时，支行还是“老年科普工程”的定点网点，在服务质量、服务范围和产品创新方面不断提升，为客户提供更加全面、便捷的金融服务，为客户创造较优质的产品价值。

宁波市海曙区中山西路197号

翠柏支行



宁波银行翠柏支行始终秉承“真心对客户好”的服务信念，以真诚、贴心的态度、扎实的业务知识接待每一位客户，支行网间以老小区居多，支行专门开设老年客户、特需客户的上门直通服务，急客户之所急，为不方便的客户提供贴心的、便捷的一站式服务，真正做到“为民、利民、惠民、安民”的社会责任，赢得了广大居民的好评和信赖，2023年也多次收到来自客户的感谢锦旗！

宁波市海曙区翠柏路89号

仙桥支行



宁波银行仙桥支行，自成立以来始终坚持“卓越服务，如影随形”的服务理念，为客户提供多方面的金融服务，提升客户体验和满意度，得到了广大客户的认可和信赖。2022年获得中国塑料城经济服务优胜单位；2023年获得余姚市工人先锋号。在追求优质高效服务的同时，一心为客户着想，努力实现对每一位客户的用心服务。同时，积极投身各类社会公益活动，开展一系列的金融服务、金融知识问答、反假知识宣传等活动，为当地群众带去及时的金融资讯，提供优质的金融咨询服务。

余姚市中国塑料城B区35号

慈溪支行



宁波银行慈溪支行始终秉承客户至上的服务初心，不断聚焦各类群体金融服务需求，满足金融消费者多元化、多层次需求，把关怀和温暖送到客户身边。以宁行人独有的情怀打造“有温度的银行”，以专业知识与热情服务，打造真正便民、为民的银行！

慈溪市浒山街道慈南路207号

余姚中心区支行



宁波银行余姚中心区支行顺应金融科技发展，推进金融服务数字化转型，始终践行“卓越服务，如影随形”的服务理念，加快适老化改造，以专业精神向客户提供全方位的金融服务。支行不仅立足网点厅堂提供服务，还延伸社区、企业、老年大学等开展金融科普活动，推广数字人民币使用，防范网络诈骗，用心服务余姚当地百姓的美好生活，把宁行努力建设成为人民群众满意的银行。

余姚市阳明街道玉立路136号